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ЗРУШЕННЯ ЛІПІДНОГО ОБМІНУ ТА ВПЛИВ НА НЬОГО ЗАБРУДНЕНОГО 

ПОВІТРЯ У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНІ ЗАПАЛЬНІ ЗАХВОРЮВАННЯ СТАТЕВИХ 

ОРГАНІВ У МЕШКАНЦІВ МІСТА ЗАПОРІЖЖЯ 

 

Вступ: значимість проблеми порушень ліпідного обміну у хворих на хронічні запальні 

захворювання статевих органів у мешканців м. Запоріжжя зросла останнім часом у зв’язку з 

інтенсивним зниженням рівня очистки викидів Запорізьких промислових гігантів, що 

призводить до підвищення їх токсичності. Забруднене повітря впливає протягом тривалого 

часу  на людський організм, і може призвести до порушення  ліпідного обміну речовин та 

порушення інших  органів і систем.   

Мета дослідження: виявити характер зрушень ліпідного обміну у мешканців міста 

Запоріжжя, хворих на хронічні запальні захворювання(ХЗЗ)статевих органів(СО). 

Матеріали та методи досліджень. Усім обстеженим робили біохімічний  та загальний 

аналіз крові, бактеріоскопічні та цитологічні дослідження. 

Основний зміст роботи. В роботі досліджені 95 практично здорових осіб –

контроль(К)-50 чоловіків (Ч) та 45 жінок (Ж) віком 18-50 років,мешканців самого 

забрудненого Орджонікідзевського району міста Запоріжжя, які були розподілені на групи: 

К1 (18-28 років) - 15 Ч та 15 Ж; К2 (29-39 років) - 20 Ч та 15 Ж; К3 (40-50 років) - 15 Ч та 15 

Ж; 162 хворих на ХЗЗ СО, у яких тривалість захворювання складала 2-20 років та попереднє 

лікування було неефективним. Обстежувані хворі також були розподіленні на однорідні 

групи в залежності від наявності різних видів збудників запального процесу в СО : 1-а група 

–хворі з бактеріальною флорою (16-Ч та 20-Ж), 2-а група – хворі з хламідійною (14-Ж та 14-

Ч), 3-а група – з вірусною (9-Ч та 10-Ж) та 4-а зі змішаною (20-Ч та 21-Ж) флорою. Середній 

вік пацієнтів в групах складав 28,5-35,3 років. Встановлені нові патогенетичні аспекти 

перебігу запальних захворювань СО, внаслідок тривалої дії забрудненого повітря. Нами 

виявлено, що запальний процес в СО супроводжується порушеннями обміну ліпідів: 

підвищенням вмісту холестерину (ХС), ЛПНЩ, зниженням концентрації ХС ліпопротеїдів 

високої щільності (ЛПВЩ), підвищенням рівня тригліцеридів (ТГ) , посиленням перекисного 

окислення ліпідів(ПОЛ). Встановлено, що частота виникнення атерогенних 

дисліпопротеїнемій ,ПОЛ (11 з 30) груп у порівнянні зі старшою (3 з 22) групою (р<0,05) у 
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порівнянні з хворими інших групах.  

Висновки. Визначені нові патогенетичні аспекти перебігу запальних захворювань 

статевих органів мешканців самого забрудненого- Орджонікідзевського району міста 

Запоріжжя. Виявлено, що запальний процес в статевих органах супроводжується 

порушеннями обміну ліпідів: підвищенням вмісту ХС, ЛПНЩ, зниженням концентрації ХС 

ЛПВЩ, підвищенням рівня ТГ, посиленням ПОЛ. Встановлено, що частота виникнення 

атерогенних дисліпопротеїнемій, інтенсивність ПОЛ зростають у відповідності зі  

збільшенням віку обстежених хворих.  Атерогенні дисліпопротеїнемії найчастіше 

виявлялись у хворих на вірусну та хламідійну інфекції. 
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МЕТОДИ ДІАГНОСТИКИ ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ 

 

Інфекційні хвороби – це група захворювань, які спричиняються патогенними чи 

умовно-патогенними біологічними агентами: бактеріями, вірусами, рикетсіями, 

мікоплазмами, хламідіями, найпростішими, грибками, гельмінтами та пріонами. 

Інфекційні хвороби існують так довго, як і саме життя, поява їх відбулася ще задовго 

до появи людини. Але вивчення їх почалося відносно недавно – це одна з молодих дисциплін 

медичної науки, що швидко розвивається. 

Діагностика інфекційних хвороб у сучасних умовах зберігає традиційні ознаки, які 

сформувалися за останні десятиріччя. У той же час вона характеризується безперервним 

удосконаленням уже існуючих прийомів і методів розпізнавання та пошуком нових, 

ефективніших. Діагностика інфекційних хвороб ґрунтується на двох основних принципах: 

1) діагностика повинна здійснюватися з клініко-епідеміологічних позицій, тобто з 

урахуванням епідеміологічного анамнезу; 


